文化振興基金への寄附について

愛知県とイオン株式会社が締結した「連携と協力に関する包括協定」の合意事項に則り、愛知県の文化振興に寄与することを目的とした寄附に関する「覚書(※1)」を、イオンリテール株式会社及びマックスバリュ中部株式会社(当時)(現、マックスバリュ東海株式会社)と締結しており、これに基づき、両社から、文化振興基金(※2)に対して寄附金をいただいている。

1 寄附者

- イオンリテール株式会社 様 千葉県千葉市美浜区中瀬1丁目5番地1
- マックスバリュ東海株式会社 様 静岡県浜松市中央区篠ケ瀬町1295番地1

2 寄附の目的

愛知県が進める文化振興事業の推進に寄与すること

3 寄附額(2023年度分)

4,508,141円

(参考) 2023 年度までの累計額 38,199,172円

(※1) 覚書について

- ・ 2012年1月30日、愛知県とイオンリテール株式会社及びマックスバリュ中部株式会社との間で締結。(2019年9月マックスバリュ中部株式会社は、マックスバリュ東海株式会社に吸収合併)
- ・ 電子マネー「あいち三英傑WAON」カードを利用した支払い金額の0.1%(円未満切捨て)を、愛知県が進める文化振興事業の推進に寄与することを目的に寄附する。

<あいち三英傑WAONカード>

- イオンが全国で取り組んでいる地域貢献型カードの一つ。
- ・ 全国 141 万箇所を超える「WAON」加盟店で利用できる。

から工美様WAON WAON 家康

(※2)文化振興基金について

- 1991年4月1日設置
- 2024年9月1日現在の総額:62億9,952万1,975円
- ・ 文化活動団体への助成など、文化振興を目的とした事業に活用している。